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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr K10INT12323, Pana Janusza Kowalskiego, Posła na Sejm 
RP, , z dnia 22 września 2025 r., uprzejmie przekazuję następujące wyjaśnienia oparte na 
informacji udzielonej przez spółkę Poczta Polska S.A. (dalej również jako Spółka). 

Spółka wyjaśniła, że szczegółowe, kompletne informacje na temat wyjazdów zagranicznych 
członków Zarządu Spółki oraz Dyrektora Biura Relacji Zewnętrznych Poczty Polskiej S.A., 
będące przedmiotem zainteresowania Pana Posła, stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa 
Poczta Polska S.A. w rozumieniu art. 11 ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu 
nieuczciwej konkurencji (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1233 z późn. zm.) i podlegają ochronie 
przewidzianej w art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej 
(t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 902) oraz w art. 19 ustawy z dnia 9 maja 1996 r. o wykonywaniu 
mandatu posła i senatora (Dz.U. z 2024 r. poz. 907). Zdaniem Spółki przedstawienie danych 
we wnioskowanym zakresie mogłoby ujawniać strategię Spółki, a także jej plany rozwojowe, 
co mogłoby zostać wykorzystane przez jej konkurencję rynkową.

Odnosząc się do pytania o przekazywane Radzie Nadzorczej raporty/sprawozdania z ww. 
wyjazdów Spółka poinformowała, że zakres współpracy Zarządu Poczty Polskiej S.A. z Radą 
Nadzorczą wynika z przepisów powszechnych i regulacji wewnętrznych Spółki, które 
określają m.in. częstotliwość informowania. 

Jednocześnie uprzejmie przypominam, że Minister Aktywów Państwowych wykonując 
prawa z akcji w Poczcie Polskiej S.A. realizuje uprawnienia wynikające z praw 
korporacyjnych, ściśle określonych w przepisach prawa, w szczególności w ustawie z dnia 
15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych (Dz. U. z 2024 r. poz. 18 ze zm.). Zgodnie 
ze Statutem Poczty Polskiej S.A. wszelkie sprawy związane z prowadzeniem spraw Spółki, 
nie zastrzeżone przepisami prawa lub postanowieniami Statutu dla Walnego Zgromadzenia 
lub Rady Nadzorczej, należą do kompetencji Zarządu.
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